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Na český trh přicházejí počítače 
pro seniory  

Microsoft uvádí na český trh Po čítač 50+. První po čítač, který 
splňuje pot řeby jak po čítačových za čátečníků, tak i starších 
lidí. Po čítač 50+ nabízí jednoduchý p řístup ke zprávám, 
počasí, jízdním řádům, e-mailu. Dále obsahuje jednoduché 
aplikace pro komunikaci s rodinou a p řáteli a nechybí mu ani 
možnost p řehrávání a nahrávání CD i DVD. 

22. 4. 2008 16:03 
Počítač 50+ je dodáván s velkým dvacetipalcovým LCD displejem, 

díky kterému jsou všechny ikony a dokumenty velice dobře čitelné 

a vždy po ruce a s dostatečně velkou klávesnicí.  

Srdcem počítače je dvoujádrový, energeticky úsporný procesor 

Intel. Mezi základní softwarové vybavení patří Windows Vista 

Home Premium, antivirový software a základní sada 

kancelářských aplikací pro začátečníky Microsoft Works, která 

umožňuje čtení a úpravy celé řady dokumentů. 

Zdarma je i srozumitelný průvodce v knižní podobě a do konce 

června 2008 i celodenní počítačový kurz pro seniory zakončený 

získáním diplomu. Pro zákazníky jsou připraveny dva typy 

Počítače 50+, a to za cenu 15 990 anebo 17 990 Kč včetně DPH. 

Počítač pro seniory  
zdroj: Stream.cz  
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:. Počítačová sestava s názvem Počítač 50+ nabízí ucelé řešení 

pro starší generaci. 

Levnější počítač slouží především pro přístup k internetu a 

elektronické poště. Druhá, dražší sestava, obsahuje i plné 

vybavení pro práci s multimédii. K počítači je možné zakoupit i 

instalaci a zaškolení v místě bydliště a to za 1 600 Kč. Počítač 

50+ je možno zakoupit ve více než 160 prodejnách sítě Comfor po 

celé České republice. 

Projekt Počítač 50+ vznikl na základě průzkumu, který iniciovaly 

společnosti Microsoft a Comfor v srpnu 2007. „Průzkum prokázal, 

že i starší generace věří, že počítač je v dnešní době již 

nepostradatelnou součástí našeho života a velkým přínosem v 

přístupu k aktuálním informacím a kontaktu s rodinou a přáteli. Až 

23 % této cílové skupiny plánuje v blízké budoucnosti nákup 

počítače.  

Senioři dnes totiž žijí velmi aktivním životem, zajímají se o zprávy 

z domova i ze světa, mají různorodé koníčky a chtějí využívat e-

maily pro komunikaci s vnoučaty,“ přibližuje myšlenku, která stála 

za vznikem projektu, Tomáš Koška, manažer divize Windows 

Client společnosti Microsoft.  
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:. Na úterní konferenci debatovalo představenstvo celého projektu 

o přednostech Počítače 50+.  

Na přípravě Počítače 50+ se podílelo také občanské sdružení 

Život 90, které se dlouhodobě snaží pomoci seniorům v cestě k 

aktivnímu životu.  

„Díky našim zkušenostem z počítačových kurzů, které Život 90 pro 

seniory pořádá, a průzkumu společnosti Microsoft, se podařilo 

upravit počítač přesně podle potřeb a přání starších lidí. Již podle 

prvních reakcí našich klientů můžeme potvrdit, že Počítač 50+ je 

pro seniory skutečným přínosem,“ hodnotí projekt ředitel 

občanského sdružení Život 90 pan Jan Lorman. 

„Realizací projektu Počítač 50+ chceme všem dříve narozeným 

uživatelům počítačů vyslat jasný signál, že jsme připraveni jim 

nabídnout pomocnou ruku při řešení všech překážek, které by na 

ně při prvních počítačových krůčcích mohly čekat,“ vysvětluje 

Martin Wanke, marketingový ředitel prodejní sítě Comfor.  

:. Seniorka Helena Volavková na úterní konferenci povídala o 

svých zkušenostech s počítačem.  

„Počítač 50+ bude během následujících měsíců testován v 

různých uživatelských modelech tísňové sociální péče, péče o 

zdraví a v léčbě chronických onemocnění. Vzhledem k 

populačním trendům, které v blízké budoucnosti povedou ke 

skokovému nárůstu poptávky po zdravotních a sociálních 

službách, je potřebné rozvíjet počítačovou gramotnost i ve vyšších 

věkových skupinách a přizpůsobovat počítačové technologie 

potřebám starších lidí,“ říká k budoucnosti projektu MUDr. Pavel 

Kubů, manažer Digital Health Group společnosti Intel.  

„Již dnes mohou nejen senioři z těchto online služeb využívat 

například lékařské, sociální a psychologické poradenství, 
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objednávání do ordinací, elektronické zdravotní záznamy pacienta 

či bezhotovostní čerpání zdravotních a sociálních dávek,“ dodává 

Kubů.  

mif,Novinky   

Související články: 

Počítač nemusí být pro důchodce překážkou | 10. 4. 2008 08:51  
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